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MACOCHA, PUNKEVNÍ JASKYNE 
HRAD  VEVEŘÍ – SLÁVNOSTI „GRÉCKA SOBOTA“ 

      
                  Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“    

    TERMÍN: 23.5.2026  

  CENA: 43 €  

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa km. 

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK  

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie  

                                                                            PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 6,15 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode do Brna nás čaká vyhliadková plavba po Brnian- 

skej priehrade, ktorú lemujú rozsiahle lesy. Počas plavby uvidíte úzku skalnú tiesňavu, množstvo vodného vtáctva a hrad Ve-

veří z vodnej hladiny. Jeden z najrozsiahlejších moravských hradných areálov, veľkolepý hrad Veveří sa majestátne týči nad 

Brnianskou priehradou.  

Dnes sa tu koná slávnosť „Grécka sobota“ s bohatým programom, vystúpeniami hudobných, tanečných a speváckych sú-

borov, možnosťou občerstvenia – grécka kuchyňa a predajom gréckych špecialít.   

Pri prehliadke sa dozviete, že niekdajší kráľovský lovecký hrad počas svojej histórie zažil dobu okázalej slávy i hlbokého 

smútku. Hrad navštívil trikrát aj Winston Churchill, ktorý tu dokonca s manželkou trávil nejaký čas v rámci svojej svadob-

nej cesty po Európe. Pozriete si reprezentačné miestnosti hradu, ako napríklad prijímaciu miestnosť, spálňu, malú a veľkú 

jedáleň a prehliadku zakončíte vyhliadkovou terasou, ktorá vám poskytne krásny pohľad do okolitých lesov a na Brniansku 

priehradu. Individuálne si môžete prejsť všetky nádvoria hradu a vyjsť na Prachovskú vežu.  

   

Pokračovanie do oblasti Moravského Krasu k priepasti Macocha – zastávka pri hornom mostíku, odkiaľ je nezabudnuteľný 

pohľad do hlbín priepasti, zostup lanovkou k vstupu do Punkevních jaskýň. Prehliadka jaskýň začína Predným dómom, pokra-

čuje sieňami a chodbami s bohatou kvapľovou výzdobou až na dno Machochy, kde končí tzv. Suchá cesta a ďalej sa pokračuje 

romantickou plavbou na loďkách po riečke Punkve až k najkrajšej jaskyni Krasu – rozprávkovému Masarykovmu dómu, kde 

uvidíte mohutné stalagmity, stalaktity, kaskády... Po skončení prehliadky výjazd lanovkou na parkovisko. Priepasť Macocha 

je súčasťou  jaskynného systému Punkevní jaskyne, najznámejšou priepasťou Moravského Krasu a vo svojej kategórii aj naj-

hlbšou v strednej Európe. 

 

Odchod na Slovensko, predpokladaný návrat do cca 22,00 hod. 

Cena je vytvorená na základe cien z marca 2026. 

 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma  
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